Obchodna akadémia, Akademika Hronca 8, 048 01 Roznava

Kod ziaka:

PRUJIMACIE SKUSKY Z MATEMATIKY do 1. ro¢nika
Odbor: obchodna akadémia

1. | Cislo 12 zmensené o svoju tretinu je ¢&islo:
A. 4 B. 8 C. 9 D. Ziadne z uvedenych Cisiel
2b
2. e e 2
Dve patiny z Cisla = je Cislo:
2b 25
A. 1 B. — C. — D. Ziadne z uvedenych Cisiel
4 25
3- v 7 . . l i E — E . E ’ )
Vypoditajte: 5 + 51 77 Vysledok je:
2b
4. | V miske bolo 50 cukrikov. Milan si vzal 10 cukrikov a Eva g zo zvysku.
2b
Kolko cukrikov ostalo v miske?
5. | Ktoré tri Cisla nie su rovnaké?
A 1-2-0§ B 1-025- > C 1-3-05 p. 1;Z:0,20
2b ° 316} ) '4II 112 ° 2,6, ) ‘4)8)1
6. | Vysledkom suc¢tu: 0,27 h1+0,3m*>+27dl je
b |V litroch :
7. | Aké Cislo treba doplnit do Stvorceka v rovnici, aby rieSenim rovnice bolo
3p |X =57 3x—5.(x+1)+2=x+
8. Graf zndzornuje rozloZenie Ucastnikov zajazdu — muzi, Zeny, deti. Aky
3b velky je uhol < ASB v stupnoch ?
B
15
c s
25 A
9. | Kavova zmes sa vyraba miesanim troch odrdéd kavy v pomere 8:3:1.




Obchodna akadémia, Akademika Hronca 8, 048 01 Roznava

Kolko kg zmesi sa pripravi, ak z prvého druhu kdvy mame 48 kg ?

3b A. 6 B.24 C.72 D. Ziadne zuvedenych mnoistiev

10. | Farmar na 450 hektaroch pody na 18 rovnakych parcelach pestuje P —
psSenicu, J —jaémen, S —slnecnicu, R - repu, Z — zemiaky. Na kolkych
percentach pddy pestuje zemiaky ?

Vysledok zaokruhlite na dve desatinné P| P[P | P | P | Z

3b | miesta. R J S S Y4 y4

11. | Jozko Setril na bycikel. Mal uz usetrené 165,- €, ked bycikel zlacneli

0 20 %. Aby si ho mohol teraz kupit, potrebuje este
usetrit 15,- €. Kolko pévodne stal bycikel ?

3b

12. | Osobny vlak prekonal vzdialenost z mesta A do B pri 40 km/hod za 15
minut. Rychlik tu istu vzdialenost prekonal za 6 minut. Akou
priemernou rychlostou sa pohyboval na trati rychlik ?

4b
13. | Zistite velkost uhla B na nacrtku, ak p
3p | &= 48°! H

/ | i

14. | Kocka ma povrch 24 cm®. Aky je objem kocky, ktora
3b ma  3-krat dlhSiu hranu ?

15. | Aky je obsah A ABC na obrazku ?

3b

Datum Body celkom Hodnotil




Obchodna akadémia, Akademika Hronca 8, 048 01 Roznava

Kod ziaka:

PRIJIMACIE SKUSKY Z MATEMATIKY do 1. roénika v $k. roku 2017/2018
Odbor: obchodna akadémia

1. | Cislo 20 zvacdené o svoju $tvrtinu je &islo:

2b B. 24 B. 25 C. 26 D. Ziadne z uvedenych Cisiel
2. : g 2
Dve tretiny z Cisla 3 je Cislo:
2b 9 . A
B. 1 B. Z C. -— D. Ziadne z uvedenych Cisiel
3. 4

Vysledok je:

SN
O 1IN
© | vl

Vypoditajte: 2 +
"5 35"
3b

4. | V miske bolo 50 cukrikov. Milan si vzal 10 cukrikov a Eva g zo zvysku.

Kolko cukrikov ostalo v miske?

2b

5. Ktoré tri Cisla nie su rovnaké?

o lw

B. 2:2.03 B2:025 = ¢ 2:2.05 b L1:2.920
2b . 3,6, ) '4” ’12 . 2’ ) ) . 4,8,’

6. | Vysledkom suctu:13,5dm*+2,5 hl+27dl je
b |V litroch:

7. | Nech x je rieSenim rovnice: 3.(x +1) —2.(x — 1) = (2x — 10).(-2)

Potom obsah Stvorca so stranou x je:

3b

8. Za kolko minut opiSe mala ruci¢ka hodin uhol 240 ° ?
2b

9. | Kavova zmes sa vyraba mieSanim troch odrdod kavy v pomere 8:3:1.
Kolko kg zmesi sa pripravi, ak z prvého druhu kavy mame 48 kg ?

3b B. 6 B.24 C.72 D. Ziadnezuvedenych mnoistiev




Obchodna akadémia, Akademika Hronca 8, 048 01 Roznava

10. | Farmar na 220 hektaroch pody ma plenica
zasiate Styri druhy plodin. Na kolkych 35%
hektaroch pestuje
kukuricu? jatme# kukurica

3b 30% 20%

11. | Pan Novak ma usetrenych 65 % ceny auta, ktoré chce kupit. Zvysnych
6125,- € si poZicia z banky. Aka je cena auta ?

3b

12. | Osobny vlak prekonal vzdialenost z mesta A do B pri 40 km/hod za 15
minut. Rychlik td istu vzdialenost prekonal za 6 minut. Akou
priemernou rychlostou sa pohyboval na trati rychlik ?

4b

13. | Zistite velkost uhla @ na nacrtku, ak
B = 132°! H

3b g "

S/

14. | Kocka ma povrch 150 cm®. Aky je objem kocky, ktora

3b ma  2-krat dIhSiu hranu ?

15. | Aky je obsah Svoruholnika ABCD na B
obrazku ? 1om?

3b <

D
‘A
Datum Body celkom Hodnotil




